



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Três Corações

RETIFICACAO Nº5/2025/DDE/TCO/IFSULDEMINAS

15 de agosto de 2025

RETIFICAÇÃO - EDITAL 22/2025/DDE/TCO

ONDE SE LÊ:

1. DO CRONOGRAMA ELEITORAL

	EVENTO	DATA
1	Publicação do Edital	08/08/2025
2	Período de inscrições dos interessados	08/08/2025 a 14/08/2025
3	Divulgação da lista preliminar de candidatos	15/08/2025
4	Período de recursos contra a homologação das candidaturas	18/08/2025
5	Divulgação da lista final de candidatos	19/08/2025
6	Eleição (votação online)	20 e 21/08/2025
7	Divulgação do resultado preliminar	22/08/2025
8	Período de recursos	25/08/2025
9	Divulgação do resultado final	26/08/2025

LEIA-SE:

1 . DO CRONOGRAMA ELEITORAL

	EVENTO	DATA
1	Publicação do Edital	08/08/2025
2	Período de inscrições dos interessados	08/08/2025 a 18/08/2025
3	Divulgação da lista preliminar de candidatos	19/08/2025
4	Período de recursos contra a homologação das candidaturas	20/08/2025
5	Divulgação da lista final de candidatos	21/08/2025
6	Eleição (votação online)	22 a 25/08/2025
7	Divulgação do resultado preliminar	26/08/2025
8	Período de recursos	27/08/2025
9	Divulgação do resultado final	28/08/2025

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fabio Caputo Dalpra, DIRETOR(A) - CD4 - TCO - DDE**, em 15/08/2025 08:40:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/08/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 581064

Código de Autenticação: 3b7988beb9

